Повідомлення
Приватного акціонерного товариства «КАРБОН»
(код ЄДРПОУ 24345005, 62456  Харківська обл., Харківський р-н, смт Буди, вул. Залізнична,1)
про спростування розкритої недостовірної інформації

Повідомляємо, що Приватним акціонерним товариством «КАРБОН» (далі – емітент) самостійно виявлено розкриття недостовірної інформації емітентом у повідомленні про проведення загальних зборів, яке було розміщено у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії 11.03.2020 року та на веб-сайті емітента (http://karbon96.pat.ua/) 11.03.2020 року. А саме, у пункті 4) повідомлення про проведення загальних зборів, які відбудуться 22.04.2020 року, у зв’язку із технічною помилкою виконавця (опискою) було зазначено помилковий текст: «4) Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах  - «16» квітня 2020 року (станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення зборів)», який слід вважати спростованим. Правильний текст: «4) Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах  - «15» квітня 2020 року (станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення зборів)». 
[bookmark: _GoBack]Окрім цього, емітентом самостійно виявлено розкриття недостовірної інформації емітентом у повідомленні про проведення загальних зборів, яке було розміщено у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії 11.03.2020 року, у зв’язку із технічною помилкою виконавця (опискою) було зазначено помилковий текст: «Дата здійснення дії: 11.03.2020». Правильний текст: «Дата здійснення дії: 22.04.2020».
Дата коли емітент дізнався про розкриття недостовірної Інформації (дата виявлення емітентом розкриття недостовірної інформації) – 07.04.2020 року.
На виконання пункту 11 Розділу І «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 2826 від 03.12.2013 року та з метою спростування розкриття недостовірної інформації, емітентом вживаються наступні заходи: розкривається повідомлення про спростування розкритої недостовірної інформації шляхом розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії 07.04.2020 року та на веб-сайті емітента (http://karbon96.pat.ua/) 07.04.2020 року; виправлена інформація (повідомлення про проведення загальних зборів) розкривається шляхом розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії 07.04.2020 року та на веб-сайті емітента (http://karbon96.pat.ua/) 07.04.2020 року.
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