Проекти рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:

1. Про обрання Голови та Секретаря Зборів, обрання Лічильної комісії Товариства.
Обрати: Головою Зборів – Козака Володимира Володимировича та секретаря Зборів – Козака Ігоря Володимировича. Визначити лічильну комісію у складі:

Голова лічильної комісії – Білецький Дмитро Юрійович;

Член лічильної комісії – Куликова Людмила Володимирівна.

Членам Лічильної комісії запропоновано приступити до виконання своїх обов’язків. Голові та секретарю Зборів запропоновано приступити до виконання своїх обов’язків.
2. Про затвердження регламенту роботи Загальних зборів Товариства.

Затвердити наступний регламент Зборів:

- виступаючі з питань порядку денного - до 10 хв.;

- виступи – до 3 хв.;

- запитання – до 2 хв.;

- запитання подавати в письмовій формі під час розгляду питання порядку денного, по якому виникло запитання. В запитанні вказувати ПІБ, кількість голосів та адресу акціонера, а у випадку надання запитання представником акціонера – до вищеперерахованої інформації додавати копію доручення.

- відповіді на запитання – до 3 хв.;

- одна особа по одному питанню виступає тільки 1 раз;

- голосування на зборах проводиться за принципом: 1 акція – 1 голос;

- всі зауваження, які потрібно вносити до протоколу, подавати під час зборів в письмовій формі з зазначенням ПІБ, кількості голосів та адреси акціонера, а у випадку зауважень представником акціонера – до вищеперерахованої інформації додавати копію доручення.

- з усіх питань прядку денного проводити відкрите голосування, шляхом підняття рук;

- з усіх питань порядку денного проводиться голосування із розрахунку одна проста іменна акція – один голос;

- збори провести без перерви.

3. Про  зміну умов кредитуванням за Кредитним договором №00421/Р від 26.08.2014 року укладеним між  ПАТ «МАРФІН БАНК» (код ЄДРПОУ 21850966, надалі – «Банк») та ПрАТ «КАРБОН», на умовах, узгоджених з Банком та вирішення питань щодо забезпечення кредитних зобов’язань ( в тому числі, щодо звернення до третіх осіб з клопотанням про підтвердження зобов’язань за договорами іпотеки, поруки, інше).

Звернутися до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “МАРФІН БАНК” (місцезнаходження: м. Іллічівськ, вул. Леніна 28, ідентифікаційний код юридичної особи - 21650966, надалі – “Банк”) з відповідним клопотанням змінити умови кредитування за Кредитним договором №00421/Р від 26.08.2014р., по непоновлюваній кредитній лінії на суму 1940 000,00 (Один мільйон дев’ятсот сорок тисяч) грн., укладеним між ПАТ «МАРФІН БАНК» (місцезнаходження: м. Іллічівськ, вул. Леніна 28, код ЄДРПОУ - 21650966, надалі – “Банк”) та ПрАТ «КАРБОН» та укласти з Банком відповідну додаткову угоду до Кредитного договору №00421/Р від 26.08.2014р., по непоновлюваній кредитній лінії на суму 1940 000,00 (Один мільйон дев’ятсот сорок тисяч) грн., а саме:  збільшити ліміт кредитування з 776 000,03 (Сімсот сімдесят шість тисяч гривень 03 копійки ) до 2 350 000,00 (Два мільйона триста п’ятдесят  тисяч) грн. строком на  36 ( тридцять шість )  місяців зі сплатою відсоткової ставки в розмірі 20%  (Двадцять  процентів) річних та комісії в розмірі 0,15% відсотків від кожного траншу, із спрямуванням кредитних коштів на поповнення обігових коштів підприємства, із запитуваним графіком погашення кредиту: щомісячне погашення в розмірі 1/36 загальної суми непоновлюваної кредитній лінії.

З метою належного забезпечення зобов’язань товариства за Кредитним договором №00421/Р від 26.08.2014р. укладеним між ПАТ «МАРФІН БАНК» (місцезнаходження: м. Іллічівськ, вул. Леніна 28, код ЄДРПОУ - 21650966, надалі – “Банк”)  та ПрАТ «КАРБОН», у зв’язку із зміною умов кредитування, зазначених  вище, звернутись:

- до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “АЛМАКС” (місцезнаходження: 36020, м. Полтава, вул. Котляревського, буд. 1/27, ідентифікаційний код юридичної особи – 13958696) з клопотанням підтвердити зобов’язання Товариства за Договором поруки №01310-СР від 26.08.2014р., за Іпотечним договором (наступна іпотека) б/н від 26.08.2014р., який посвідчений приватним нотаріусом Полтавського міського нотаріального округу Медвєдєвою В.І. та зареєстровано в реєстрі за №985 (надалі – Договір іпотеки), що укладені з ПАТ «МАРФІН БАНК» (надалі – Банк) з метою забезпечення виконання зобов’язань ПрАТ «КАРБОН» за Кредитним договором №00421/Р від 26.08.2014р., 
- до громадянина України Козака Володимира Володимировича (паспорт серії КН №460477, виданий 26.08.1997 р., Київським РВ ПМУ УМВС України в Полтавській області, реєстраційний номер облікової картки платника податків з державного реєстру фізичних осіб-платників податків 2365913633, який зареєстрований за адресою: м. Полтава, вул. Комсомольська, буд. 5, кв. 1) з клопотанням підтвердити зобов’язання Козака Володимира Володимировича за Договором поруки № 01312-СР від 26.08.2014р., що укладений з ПАТ «МАРФІН БАНК» (надалі – Банк) з метою забезпечення виконання зобов’язань ПрАТ «КАРБОН» за Кредитним договором №00421/Р від 26.08.2014р., 
- до громадянина України Козака Ігоря Володимировича (паспорт серії КО №139885, виданий 07.07.2000 р., Октябрським РВ ПМУ УМВС України в Полтавській області, реєстраційний номер облікової картки платника податків з державного реєстру фізичних осіб-платників податків 2430512119, який зареєстрований за адресою: м. Полтава, вул. Жовтнева, буд. 32, кв. 14) з клопотанням підтвердити зобов’язання Козака Ігоря Володимировича за Договором поруки № 01311-СР від 26.08.2014р., що укладений з ПАТ «МАРФІН БАНК» (надалі – Банк) з метою забезпечення виконання зобов’язань ПрАТ «КАРБОН» за Кредитним договором №00421/Р від 26.08.2014р.
4. Про надання повноважень директору Товариства на укладення та підписання договорів (додаткових угод) про зміну умов кредитування за Кредитним договором №00421/Р від 26.08.2014 року, укладеним між  ПАТ «МАРФІН БАНК» та ПрАТ «КАРБОН», на самостійне визначення умов договорів (додаткових угод), що не визначені у рішеннях Загальних зборів акціонерів по питаннях цього порядку денного та підписання інших документів, необхідних для зміни умов кредитування. 

Надати директору Товариства Козаку Ігорю Володимировичу (паспорт серії КО № 139885, виданий 07.07.2000 р. Октябрським РВ ПМУ УМВС України в Полтавській області, реєстраційний номер облікової картки платника податків - 2430512119, який зареєстрований за адресою: м. Полтава, вул. Жовтнева, 32, кв.14), що діє на підставі Статуту Товариства, повноваження  укласти  та підписати від імені Товариства договори (додаткові угоди) про зміну умов кредитування за Кредитним договором №00421/Р від 26.08.2014р., укладеним між ПАТ «МАРФІН БАНК» та ПрАТ «КАРБОН», надати повноваження  самостійно визначити умови договорів (додаткових угод), що не визначені у рішеннях Загальних зборів акціонерів по питаннях порядку денного цих Загальних зборів акціонерів та підписати інші документи, необхідні для зміни умов кредитування.
5. Прийняття рішення про визначення уповноважених осіб, яким надаються  повноваження: стосовно здійснення персонального повідомлення акціонерів щодо  прийнятих Загальними Зборами акціонерів рішень.

Уповноважити директора ПрАТ «КАРБОН» Козака Ігоря Володимировича персонально повідомити акціонерів щодо прийнятих Загальними Зборами акціонерів рішень.

